

newbee+

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)



月份焦点
强化家庭生活

圣神 教会的灵魂

天主圣神把一群因惧怕而躲藏的人蜕变成天主勇敢的子民。今天是圣神降临日，我们欢庆教会的诞辰。

就在这一天，门徒接受了圣神的洗礼。他们充满圣神，开始说出各种不同的语言，让不管来自何处的群众都能听懂。他们惊讶无比，

“家庭被召叫去欢迎、反映和展示给全世界基督的爱与临在。”

教宗本笃16世



当日经文

宗二：1-11

咏一〇三：1, 24, 29-31, 34

迦五：16-25

若十五：26-27；
十六：12-15

因为都能以自己的语言听见天主的大能。是的，没有人被摒弃在天主的救恩之外。

在读经二，圣保禄宗徒宣讲如何活于圣神。如果我们让圣神引领我们的生活，我们就不会满足于本性的私欲。本性的私欲将带来败坏，使我们不能进入天主的国。圣神带来仁爱、喜乐、平安、忍耐、良善、温和、忠信、柔和与节制。我们是否拥有至少其中一项呢？当我们允许天主圣神引导我们，我们就属于耶稣。我们成为天主钟爱的子女、天国的继承人。

这是耶稣承诺给祂的门徒的护卫者、真理之神，将会教导他们一切所需，提醒他们主耶稣所传授他们的。圣神来自天父，如同耶稣来自天父。为此，我们认知天主圣三的奥迹，并与祂们分享同一的家庭关系。

藉着天主圣神的力量，门徒勇敢地把福音广传，使到早期的教会迅速发展。今天是国际家庭日，我们坚信圣神会强化我们的家庭生活，就如天父和圣子与圣神合而为一。偕同教宗方济各，我们祈求圣神赐给我们力量和勇气，使天主救恩的计划结实累累。天主圣神，来吹进我们的心，使我们体验父的温柔；吹进圣教会，使她喜乐地传播福音；吹进世界的每一个角落，使得人们再次恢复希望。✦